

名师工作室动态

第十五期

乐山市五通桥区教师发展中心

编

2023年3月24日

正心明道真教育 格物致知实作为 ——四川省中小学名校长曹华忠工作室启动会议

3月22日上午，四川省中小学名校长曹华忠工作室启动会议，在五通桥区实验小学举行。会议由名校长工作室成员钟梁主持，区委教育工委书记漆莉、区教育局教师管理股负责人敖建平、区教研室主任李安明、区教师发展中心副主任杜品洲、实小集团成员学校及工作室成员参与了本次启动会议。

共识：不负使命，勇于前行

会议伊始，漆书记代表区教育局对工作室领衔人授牌，对名

师工作室的成立表示忠心的祝贺，同时对工作室提出要求。她提到工作室领衔人要有责任心，要把压力变成动力，起到辐射引领作用；她强调工作室要做好调研工作，结合工作室成员发展的需求，制定发展计划，做好共性教研、个性发展以满足成员的发展需求，提高工作效率，更好地为教育事业服务。



区教育局教师管理股负责人敖建平讲话，回顾了五通桥区名师工作室的成长心路，指出名师工作室建立的重要性，评价曹华忠工作室是一支“高”“大”“上”的工作室。同时提出了四个希望：其一，希望工作室领衔人带好团队，不仅要从专业素养发展方面，还要从管理人才方面，培养出一批个人素养高的管理型人才；其二，抓好一个贯穿三年的工作主线；其三，起好引领，以点带面；其四，出好成果，固化成果。



期许：名师引航，智慧赋能

区教研室李安明主任用“高”、“全”、“远”三个关键词定位工作室，希望工作室“怀揣教育情怀”，“坚定的定力”、“引领团队”、“领跑五通桥教育”，建议工作室要抓好主线，做好顶层设计，把工作、学习、研究融为一体。随后李主任提出围绕“争创

乐山一流、建立一流机制、培养一流队伍、形成一流成果”的长期教科研工作目标，以“五通桥教科研1234567”路径，构建我区“三课一体”的教研模式，实现区域教研模式化。求创新者进、谋改革者强，五通桥教育未来可期！



区教师发展中心副主任杜品洲对工作室培养发展作了具体指导，同时对工作室学习、工作的开展提出了中肯的建议，他希望工作室的运行模式将“党建工作+工作室工作+集团工作+学校工作”紧密联系结合起来开展，在领衔人带领下率先打造出一个品牌、淬取出一套经验、形成一种文化、呈现精彩的成果。



展望：风好扬帆，臻起新程

“正心明道真教育，格物致知实作为。”最后，工作室领衔人曹华忠就工作室建设规划做了汇报。工作室以“共谋教育高质量发展，为五通桥创建全国百强区贡献教育力量”为定位；秉承“立德树人、五育并举，促进教育绿色发展，办老百姓家门口的好学校”的理念；以“学习教育理论，拓展育人视野，交流治校经验，促进学校发展”工作措施，坚持整合原则，立足工作室成员需求，融通教学与管理，促进个体与集体与区域教育的共同发展。





众行方可致远，聚力定能笃行。一群人，一段路，共同怀揣着一份对教育的梦想与追求，相信全体工作室成员定会在领衔人曹华忠校长的带领下携手并进，成长美好！

（来源：四川省中小学名校长曹华忠工作室）